Tabelle 30: Beispiel 3 = Ausgangslésung
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Po Py Pp P3 Py Ps Pg¢ P; Pg P9 Pio P11 Pia P13 Piy P15 Pig P17 Pig Prg Poo Py Poo Py3 Poy Pys Pog Po7 Pog Pgg P30 P3y P32 Py3
verfiigbare
Gesamtfliche .... Py 22,50 I - - - - - - - = = = = = = - = = = — 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 —- - — —
maximale
Ackerfliache ...... P, 1387 | — I — — — — — — — - - — — - - - — — — — 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 - — — — —
maximale
Getreidefliche ... Ps 0 - - 1 - - - - - - - = = - - = = = = - — 0,3333 — 0,6667 — 0,6667 — 0,6667 — 0,6667 — 0,6667 — 0,6667 -- 10,6667 — — - - —
maximale
Kartoffelfliche .. Py 0 - Y- =11 - - - - - - - - - - - - — — — — —0,3333 0,6667 0,6667 — 0,3333 —0,3333 —0,3333 —0,3333 —0,3333 — - — — —
maximale
Zuckerriibenfliche P5 0 - - =1 - - - - - - - - - - — — — — — —0,2000 —0,2000 — 0,2000 0,8000 — 0,2000 — 0,2000 — 0,2000 — 0,2000 — - — —
maximale
Futterriibenfliche Pg 0 - - =11 - - - - = - = - - — — — — — —0,2500 —0,2500 — 0,2500 — 0,2500 0,7500 — 0,2500 — 0,2500 — 0,2500 — — - —
maximale
Maisfliche ....... P, 0 - - = - -1 - - - - - - - = - — — — — —0,2500 —0,2500 — 0,2500 — 0,2500 — 0,2500 0,7500 0,7500 — 0,2500 - — - —
maximale
Luzernefliche .... P g 0 - - = - (- -1 - - - - - - = - = — — — —0,1250 —0,1250 —0,1250 — 0,1250 —0,1250 —0,1250 -—0,1250 0,8750 - — — — —
verfiigbare AKh
in PeriodeII ..... Py | 10130 — — — — — — — — | — — — — — — — — — — — — 0,50000 5,0000 175,0000 175,0000 10,0000 — 45,0000 19,0000 12,0000 2,0000 6,0000 1,0000
verfiigbare AKh
in Periode IV .... Py 30 [ — - — — — — — — — 1 - - - - — — — — — — 350000 — — — — — — 12,0000 17,0000 14,0000 2,0000 6,0000 2,0000
verfiigbare AKh
in PeriodeVa ....Py;| 430 [— — - — — — — — — — 1 — — — — — — — — — — 192,0000 — — 258,0000 — 10,0000 — 6,0000 1,0000 3,0000 1,0000
verfiigbare AKh
in Periode Vb .... Py 6480  — - — — — — - - — - — 1 — — — — - — — — 5,0000 — 192,0000 109,0000 - 50,0000 48,0000 - - 11,0000 2,0000 5,0000 1,0000
Kartoffelspéternte Pyg o - -—"--—"—"-"=-"-=-"-= - —--—1=- = = — - — — — — 0,5000 1,0000 — — — — — — — — — —
Gebiudekapazitit |
Sauen ........... Py 9 - - - - - - — — 1 - — — — — — - — — —- — — — - —- — - 0,0500 —
Gebidudekapazitit
Kithe ............ Pys 10/l- - - - - - - — — = — — 1 - - — — - — — — — - - — - - 0,0833 — — —
Gebidudekapazitit '
Mastvieh/Mast- ’
schweine ........ Pye 1,0 | — - — - = = — — - - — 1 — — — — — — — — — — — — 0,0500 — 0,0333
Stirkeeinheiten .. Py7 0 - V- - - - - - - - - = = - — — — 1 - — — — — — — 25,0000 —47,0000 47,0000 - 60,0000 — 28,0000 — 28,0000 25,6000 8,5000 4,2000 -
EiweiB .......... Pis 0 - - - - - = — - - - - - = = = — 1 — — -- - — — 3,5000 —55000 36000 —57000 —8,0000 — 5,3000 3,9000 1,6000 0,6000 —
Mindest St. E.
in Form von
Futterriiben ..... Py 0 - - - - - - - - - - - — — — — — — — 1 — - 29256  — 41,5000 5,5000 7,0213 3,2766 3.2766 — — —
Mindest St. E. i
in Form von
Luzerne oder i
Mihweide ...... Py 0 - - = = = = = - - = = = = = = — — — — 1 — — 10,0000 18,8000 18,8000 24,0000 - 16,8000 -- 16,8000 — — - —
.................. - - - - = = = = = = = = = = = = = = = — — 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
jT=Cj cerecreaneanns —_ _ = - = - - - - - - = - - - - - — — — — —1230 — 1836 — 1836 — 1944 377 217 352 113 154 — 1247 — 388 — 527 — 55




